TECHO PLANTA SOTANO

TECHO PLANTA PRIMERA

SISTEMA ESTRUCTURAL

Para la seleccion del tipo de estructura se han tenido en
cuenta varios factores, como el uso del edificio, la forma del
mismo Yy las luces a cubrir. Como resultado se ha dado una
estructura con pilares de hormigon HA-30, ya que trabajan
mucho mejor a compresion, y un forjado de losa de hormigon,
que absorvera mejor las vibraciones por 10s usos deportivos
ademas de asumir una geometria irregular en la zona de
servicios (nucleo del edificio). Las luces que ha de cubrir la losa
pueden variar entre 5y 6'1 metros, colocando una jacena de
canto cuando estas luces se superan en alguna zona puntual.
Por ultimo, las grandes luces se cubriran con jacenas de
madera laminada encolada y homogénea GL28H debido a su
gran resistencia a flexion.

-Calculo del canto de la losa de hormigodn (a deformacion):
4
Finstant = 12 - &Y - [(&+§)/]

- _ 1 14,5x6,1" 6.1%5.5°
Finstant = 155 * 55576. 7000772 * ~ 6.12

E 1420 =28.576.790 KN/m?
J = bh¥12

=300 = 800 = 0,76 cm max.

145x6.1%12 6,12+5.5]2 _ 0.950 cm

—V 1
h_\/[1 28x0,0076 ~ 28.576.790 6,1°

-Predimensionado de pilares:

Se han agrupado los pilares, segun las cargas que reciben en

cada una de las plantas, y se han hecho el predimensionado de
éstos. Asi tenemos una muestra representativa de la dimension
que tienen en cada planta. A continuacion se detallan algunos de

ellos.

(se considera que el viento lo absorven los nlcleos de escaleras)

(las cargas corresponden a las detalladas abajo)

-pilar zona de servicios
pilar P3

0,85x30/1,5

N=15,15KN/m2 x 7,8 m x 5,25 m = 630,39KN
3
oc=R9 ; Ac = 83030AEA0_ 59 .330,8 mm®

b=30; h=1593,31/30 = 19,77 cm --> 30x30

pilar P2

Nd

3
oc - - Ac :1050 12x1,6x10 —98.834 mm?

0,85x30/1,5

b=35; h =988,34/35 =28 cm --> 35x35

pilar P1

0,85x30/1,5

b=35; h=1383/35 = 39,5 cm --> 35x40

N=10,25KN/m2 x 7,8 m x 5,25 m = 419,73KN
Nf= 630,39 + 419,73 = 1050,12 KN

N=10,25KN/m2 x 7,8 m x 5,25 m = 419,73KN
Nf= 1050,12 + 419,73= 1469,86 KN

3
oc=R9; Ac =146980A.000°_ 138 339 mm?

-Célculo de jacenas de canto en la losa:
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7,77m 7,77m

I 5,25 m

Q=1515KN - 5,25 m=79,54 KN/m

Peso propio jacena (suponemos 30x50) = 0,3-0,5-25=3,75KN

Qtot = 79,54+3,75 = 83,29 KN/m

Como estas jacenas trabajan conjuntamente con la losa,
consideramos que se llevan tan solo el 50 % de la carga total,

ya que el resto lo asume la losa.
Qf = 41,65 KN/m

f=od . Q" flocha max: ==~
=795 "EJ * 500

L

14500 41,65x7.77°%500

Q
J:-1

_ _ 4
95 El — 195x28.576.790x7.77 — 0,001753 m

Vamos a considerar la base de 30 cm
h=v1gd = y120.001783 _ 0 412 cm --> 30 x 45 cm

0,30

ACCIONES DE CALCULO PLANTA TIPO zona de servicios

pilar PB

pilar PSot

N=10,25KN/m2 x 7,8 m x 5,25 m = 419,73KN
Nf=1469,86 + 419,73 = 1889,6 KN

_Nd . A 1889,6x1,6x10° 2
0C="7¢ ;Ac = 0.85x3015 177.843 mm

r=V[1778,44/n] = 23,79 cm --> @50 cm

N=13,25KN/m2 x 7,8 m x 5,25 m = 542,58KN
Nf= 1889,6 + 542,58 = 2432,19 KN

3
Nd . po _ 2432.194.610°_ 508 911 7 mm?

0C=Ac > 0,85x30/1,5

r=v[2289,12/n] = 26,9 cm --> @55 cm

-pilar bajo pista polideportiva

pilar PB

pilar PSot

N=13,25KN/m2 x 5,5 m x 5,35 m = 389,88KN

_Nd . 380,88x1,6x10° _ 2
0C=Ac ' AC="(08sx30/1,5 - 50-694mm

r=v[366,9/t]=10,8 cm --> @35 cm

N=13,25KN/m2 x 5,5 m x 5,35 m = 542,58KN
Nf= 542,68 + 542,58 = 779,76 KN

Nd . A, 779,76x1,6x10° 2
0C=Ac +AC="0asx30/1 5 — /o389 mm

r=v[733,89/n] = 15,28 cm --> @35 cm

ACCIONES DE CALCULO PLANTA TIPO uso deportivo

PESO PROPIO ESTRUC losa hormigon 6,25 KN/m?2 PESO PROPIO ESTRUC losa hormigon 6,25 KN/m?2
CARGAS PERMANENTES pavimento 2KN/m2 CARGAS PERMANENTES pavimento 2KN/m2
SOBRECARGA USO vestuarios 2KN/m2 SOBRECARGA USO deportivo 5KN/m2
CUBIERTA - CUBIERTA -
NIEVE - NIEVE -
SISMO NO SISMO NO

Q =10,25 KN/m2

Q = 13,25 KN/m2

-pilar nucleo escaleras ( + 1,5 KN/ml de apoyo en barandilla)

TECHO PLANTA SEGUNDA

TECHO PLANTA TERCERA N,
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\ JUNTA DILATACION

TECHO PLANTA BAJA

pilar P3 N=15,15KN/m2 x 2,52 m x 5,4 m+1,5KN/ml x 5,4m = 214,26KN
_Nd . . _ 214.26x1.6x10°_ 2
OC="nc i AC =0 gx30/1,5 — 20-165 mm
b=30; h =201,65/30 =6,7 cm --> 30x30
pilar P2 N=13,25KN/m2 x 5,04 m x 5,4 m = 360,61KN
Nf= 360,61 + 214,26 = 574,872 KN
Nd . A . 574.87x1,6x10° 2
0C=7c > Ac = 08530115 = 54.105 mm N
b=30; h=541,05/30 = 18,03 cm --> 30x30 | j I
pilar P1 N=13,25KN/m2 x 2,52 m x 5,4 m+1,5KN/ml x 5,4m = 188,40KN
Nf= 188,40 + 574,87 = 763,87 KN B
_Nd . . _763.27x1.6x10°_ 2 ; 1 . 5\
0C=nac i AC="085a0/15 = (1-837 mm - = j ] O 3
q‘;n L ;‘;‘ i g - AN
b=30; h =718,4/30 = 23,9 cm --> 30x30 3 . : S o)
pilar PB N=13,25KN/m2 x 2,52 m x 5,4 m+1,5KN/ml x 5,4m = 188,40KN g" ;’ o
2 ! ; i i R76 SO
Nf= 188,40 + 763,27 = 951,67 KN P38 - [ . ¢ P87
_Nd . . _951.67x1.6x10°_ 2 r~ o o g ‘; ] . :
0C=7c s AC="0gsa0/1,5 = 69-568,9 mm ; sl ;’ F P42 %
N _ f’ A )
b=30; h=895,68/30 = 29,8 cm --> 30x30 L g O%O 3@}
) a ’
pilar PSot  N=13,25KN/m2 x 2,52 m x 5,4 m+1,5KN/ml x 5,4m = 188,40KN o3 - \ s
Nf= 188,40 + 951,67 = 1140,07 KN r TR o e
_Nd . 5. _ 1140,07x1.6x10°_ 2 0 ‘ L ,’ 37 ‘o
0C = Ac ; Ac = 0853015 = 107.300,7 mm % ;
i | P84

b=35; h =1073,01/35 = 30,65 cm --> 35x35

-pilar bajo vaso de piscina

pilar P1 N =2.700 KN
_Nd . g~ _ 2.700x1.6x10°_ 2
ocC = Ac i AC = 0.85x30/1 5 = 254.117,6 mm
b=40; h =254,18/40 = 63 cm --> 40x65
pilar PB N=13,25KN/m2 x 6,1 m x 5,15 m = 416,25 KN
Nf= 2700 + 416,25 = 3.116,25 KN
_Nd . o _ 3116.25x1.6x10°_ 2
OC=2¢ ; Ac = 0.8530/15 = 293.294,1 mm
h=65; b =2.932/65 = 45,00 cm --> 45x65
pilar PSot  N=13,25KN/m2 x 6,1 m x 5,15 m = 416,25 KN r:g
Nf=3116,25 + 416,25 = 3.532,5 KN D i . r?r
CNd . A 35325x1.6x10° 2 P13 ~
0C=nac s AC=08ea01,6 = 992-470,6 mm ¢ TPTS = v S ol
r=v[3.324,7/x] = 32,5 cm --> @ 65 cm 2, ;
F“:j;:
[ P12
ACCIONES DE CALCULO CUBIERTA uso deportivo y ludico §
R =
PESO PROPIO ESTRUC losa hormigon 6,25 KN/m?2 ~
CARGAS PERMANENTES pavimento 2,5KN/m2
SOBRECARGA USO deportivo 5KN/m2
CUBIERTA mantenimiento IKN/m2 | NS
NIEVE 0,4KN/m?2
SISMO NO
Q= 15,15 KN/m2

JUNTA DE DILATACION CON PASADORES

ARMADO DE CRUCETAS EMBEBIDAS EN LOSAS

CAMBIO DE SECCION TRANSVERSAL DE UN PILAR

CAMBIO DE FORMA DE LOS PILARES
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Pasadores

' Longitud de las crucetas no inferior a 1/5 de la
luz mayor, que soporta el pilar.

Las crucetas se colocaran sisteméticamente en
todos los pilares centrales.

ils
Junta de N

bl e ] .
poliestireno 4

En los pilares de borde, o afectados por
jacenas embebidas, solamente se dispondran
en la direccion perpendicular a los zunchos. Ver

planta.

1-Los pasadores deben quedar perfectamente

paralelos y horizontales. ‘
El anclaje de las barras de la cruceta de

2-Construir primero el lado soporte y después el punzonamiento se hara mediante patilla.

lado apoyado.

Esquema en

planta

ESTREBADO

Canto

forjado
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\| Longitud de anclage |

>5cm ),

, >5cm

50cm
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Longitud de anclage

Longitud de anclage

seccion
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~.pilar cuadrado

Longitud de anclage
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